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Sporočilo za javnost

V SKB banki razumemo skrb staršev za odpiranje vrat v svet denarja njihovim nadebudnežem, 
zato smo pripravili poseben program varčevanja za smrkljice in smrkavčke do 15. leta starosti. 
Najmlajši varčevalci v SKB banki lahko odprejo svojo varčevalno knjižico, pridobijo hranilnik Papi 
in začnejo varčevati. Pridni varčevalci so nagrajeni s privlačnimi in poučnimi darili. Za mlade 
varčevalce, ki že vedo, kaj je računalnik in internet, ter tiste, ki želijo imeti svojo bančno kartico, je 
SKB banka pripravila računalniško igrico Papi in pravi otroški varčevalni avtomat.

Da bi mladi varčevalec v SKB banki dobil svojo varčevalno knjižico SKB PAPI in hranilnik PAPI, 
mora eden od njegovih staršev podpisati pogodbo pri bančnem uslužbencu. Ob odprtju je potrebno 
na varčevalno knjižico položiti 500 tolarjev. Mladi varčevalec pa istočasno dobi krilatega pujska 
PAPIJA. Otrokov privarčevani denar se lahko dvigne po 30-ih dneh od pologa, pri čemer mora 
ostati na knjižici vedno vsaj minimalni znesek, to je 500 tolarjev. Privarčevani denar obrestujemo 
po temeljni obrestni meri + 0,5%, obresti pa so knjižene vsake tri mesece. Otrok lahko denar položi 
sam, za dvig pa je potreben le podpis enega od staršev.

V enoti SKB banke Bežigrajski dvor v Ljubljani otroci lahko varčujejo preko otroškega hranilnega 
avtomata. V ta namen prejmejo kartico z geslom in PAPI karto za zbiranje varčevalnih točk. Te 
hranilni avtomat beleži z izdanimi kupončki, ki jih otrok nalepi na Papi karto. Ob določenem številu 
zbranih točk mladi nadebudneži prejmejo poučno nagrado. Otroci, ki varčujejo v enotah SKB 
banke, ki avtomata nimajo, varčevalne točke zbirajo s Papi pečati. 

Kmalu bo mlade varčevalce v enotah SKB banke razveselil še hodeči PAPI z nalepkami. S 
ponudbo DarilČEK bomo mlade varčevalce presenetili, ko bodo polagali privarčevani denar. 
Otroci, ki se že malce spoznajo na računalnik in vedo, kaj je to internet, si lahko našo spletno stran 
ogledajo na naslovu http://www.skb.si/, kjer jih čaka še računalniška igrica PAPI.

Ljubljana, 7. 10. 1998

SKB PAPI MALČKE VODI V SVET DENARJA


